

老太试吃一周,脸和脚都肿了

“神奇”降压胶囊竟是保健食品

本报11月29日热线消息(记者 刘青 通讯员 朱升新)11月29日,吴大爷来到兰山消协,称一周前他老伴吃了一种治心脑血管病的胶囊,几天后出现了明显的不良反应,他担心药有问题。

据吴大爷说,他老伴患高血脂、高血压,长年吃药。近期老伴听说有种胶囊挺神奇,吃几天就能把高血脂、高血压降下来,而且可以免费试吃,有了效果再买,治几个疗程的还可以免费到北京旅游。据说大部分老人免费试药后,确实效果明显。老伴也试吃了这种药,服用后却出现了面脚浮肿、头晕、四肢无力发冷

等状况。

29日下午,记者来到该胶囊的销售地点,室内橱柜摆放的全是净水器产品,墙上悬挂的各种牌照手续也全是卖净水产品的,并无任何售药的手续及证件。电视里正播放着胶囊的宣传片。

当记者问及产品的功效时,商家称因人而异,因为各人的身体状况不一样,因此治疗的效果也不一样,一般是三月一疗程。记者想索要产品看看,商家称只有购买才能定货,不买没有货。

在一张胶囊的宣传单上记者看到,一面写着胶囊主要适用于高血压、高血脂、冠心病、心绞痛、脑

血栓等心脑血管疾病,另一面有胶囊发明人的宣传资料,还有10大主要功能等,宣传单位落款是北京的一家科技有限公司,咨询热线是手写的手机号码。

宣传页中还称,胶囊无任何西药成分,无任何副作用,有国家食品药品监督管理局批准。

记者随后在中国保健品招商网上进行了查询,信息显示该胶囊生产厂家是陕西的一家生物科技公司,批准文号为国食证字,产品类别为保健食品,卫生许可证为陕卫食证字,招商单位为北京的一家科技公司。

据兰山区消协工作人员介

绍,明明是保健产品,却夸大其治病的神奇疗效,欺骗消费者,这是绝对不允许的。拿卖水设备的手续作掩护卖保健品胶囊,无证无牌经营更是违法行为。这类商家在营销产品时,往往针对老年人的心理,施加多种优惠手段,吸引消费者购买。

兰山消协提醒,在短期内降低血压血脂是不可能的,胶囊中可能含有激素,血压血脂虽然迅速下降,但是副作用也非常明显,严重的还可能会引发并发症。患者要到正规医院就医,不要盲目听从商家的宣传,也不要盲目从众,赚小便宜吃大亏。

没有收养手续 能否继承遗产



市民林女士反映,她在7岁时被养父母收养,至今已经40多年了,但是一直没有办理收养手续。他的养父母现在已相继去世,林女士想知道,在没有收养手续的情况下,她能否继承遗产。

山东品众元律师事务所的律师表示,林女士40年前就被收养,应当认为其与养父母之间构成事实收养关系。根据相关法律,亲友、群众公认,或有关组织证明确认养父母与养子女关系,长期共同生活,虽未办理合法手续,也按收养关系对待。

养子女与婚生子女享有同等的继承权,因此,林女士可以继承养父母的遗产。她可以搜集自己与养父母之间的相关证据,向人民法院提起诉讼确定其继承权。

记者 崔洪英

13岁女孩失踪 父母悬赏5万找寻

本报11月29日热线消息(记者 罗志强)11月25日下午,13岁的女孩徐海洋本应乘车回家,可直到现在也没有音讯。父母心急如焚,悬赏5万元寻找女儿。

徐海洋的爸爸徐晓光告诉记者,他在日照市碑廓镇从事车胎修理,店面设在342省道岚济路沿线,坪上至日照路段。女儿在莒南第七中学就读,每个周末去日照找他们。

“周末孩子放学后,都是在莒

南县南外环路检测站大门东侧等车,坐莒南至日照或者临沂至日照的客车,一个多小时就能到家,客车就停在我们经营的店面门口。”徐晓光说。

“当天在孩子去等车地点的路上,还有同学看到她,还与她聊了几句,并没发现她有什么异样。”徐海洋的妈妈牟女士说,没想到25日那天,孩子一直没回家,一家人就开始不停寻找,找遍徐海洋所有的同学和朋友,四处

散发“寻人启事”,但至今仍没有音讯,家人心急如焚,牟女士更是多次哭昏过去。

牟女士告诉记者,女儿今年13岁,身高约1.63米,皮肤略黑,偏瘦,长发,失踪时身穿莒南第七中学蓝色校服,上衣后背有“xi wang”字样。如果有人知道徐海洋的下落,请及时与本报联系,也可拨打徐晓光的电话15094835739。提供有效线索找到女儿者,徐晓光愿意拿出5万元现金重谢。



徐海洋近照。

大意新人落下喜烟喜糖 好心的哥张贴招领启事

本报11月29日热线消息(记者 吴慧)一对新婚夫妇打车时,把烟、糖等物品遗忘在出租车上,的哥李清夫发现后多方寻找,终于找到了失主。

沂蒙出租公司的的哥李清夫告诉记者,11月25日下午5点半左右,一对新人在河东区幸福花城坐上了他的出租车,把5个箱子放在后备箱,要去兰山区蒙山大道南侧的一家宾馆。当时正是高峰时段,俩

人一路上很是着急,到宾馆后,匆忙把后备箱里的物品拿出来就进了宾馆。

“第二天我打扫卫生的时候发现,车后座的平台上还有一个小箱子,里面有烟、糖和葡萄干等物品。”李清夫猜测,应该是那对新人遗忘的物品。“如果当天发现就好了,能够及时归还给失主。”李清夫埋怨自己。

发现物品后,李清夫在临沂交通音乐台发布了

信息,还让朋友在幸福花城小区门口张贴了一张招领启事。29日下午4时,李清夫接到一男子的电话,称看到了招领启事,东西是他外甥丢的。对物品进行核实后,发现对方提供的信息无误。

“我们已经约好了,等我有时间就把东西给他送过去。”李清夫说,虽然这些东西不值了多少钱,但是毕竟是别人的东西,送回去就安心了。

最近在我市被炒得沸沸扬扬的“植物伟哥”再爆新闻!为证实这种从非洲补肾蔬菜中浓缩提取的液态软胶囊的确具有超级抗疲劳、提升男性功能的效果,生产厂家做出一个惊人举动:将免费体验者名额再次增加5000人,总计免费赠送20000盒!!

免费植物伟哥 男人疯狂争抢

目前,“植物伟哥”万人免费体验活动在我市掀起高潮,许多体验过“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实!服用当晚我就变得强悍!三天内都能保持旺盛的兴趣!”

“哥们聚餐也吃过这种蔬菜,效果有但是绝对没有植物伟哥来得这么爽!”

“二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了植物伟哥就全有了!”

“吃了植物伟哥,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情!当时我突然想流泪,以前真是太对不起老婆了!”

“原来总感到精力不济,总觉得累,对什么都提不起兴致来。吃了植物伟哥以后,我变得特别有活力!对人对事都特别感兴趣!”

“老婆非常支持我吃植物伟哥!毕竟我的身体好了,她才是最大的受益者!”



一个疗程 解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。底子薄,身体差,精力衰,力不从心、疲软、控制不住、性趣不高现象明显改善或消失。

二个疗程 恢复年轻小伙时的冲动,体力、精力旺盛,动作挺拔有力,轻松跨20分钟,一周三次不觉得累。阳痿、早泄、勃起不坚、尺寸短小、阴囊潮湿等男人“根本”问题一扫而光。尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰膝酸软等前列腺方面的问题一并得到解决,甚至恢复了久违的晨勃现象!

三个疗程 达到一种自由态,一切应付自如。你完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间,长短自由,收放自如,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐!

一粒管三天,让男人巨变

药剂师张博士介绍说:“植物伟哥的作用机理与美国著名治疗男性功能障碍药相似,可以有效活化男性器官微血管,促进男性中枢神经生长,让男人实现二次发育。它具有两大特点:一是作用超强,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵,只需三天服用一粒,就能在72小时内保持作用。长期服用,你将和天生的猛男一样强大!二是完全跟吃蔬菜一样安全,你连一点脸红心跳的不良反应都不会有!”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

沂水县民政局 沂水县残联 临沂市沂水中心医院

关于联合举办精神病人专项医疗救助活动的通知

为响应国家关于加强精神病人救治工作的要求,关爱精神病人,共建和谐社会,由沂水县民政局、沂水县残疾人联合会、临沂市沂水中心医院共同发起了“精神病人专项医疗救助活动”。

一、救助活动时间
2011年11月25日至2012年1月31号

二、救助对象
因救助资金有限,本次活动救助对象拟在临沂市的重症精神病患者中筛选60名贫困患者。

三、救助原则
(一)救助人群侧重原则
经医院专家组评定,经治疗后可恢复社会功能,能重新返回社会的患者。
(二)接受救助的患者,必须符合“全国精神外科协作组关于现代精神外科手术治疗的要求”,经内科治疗不能治愈,具有严重精神分裂症、情感性精神病、神经症及癫痫合并严重精神及行为的患者。

(三)优先原则
1、伤残军人、复员军人及其家属等重点优抚对象。
2、经各种互助帮困措施后,个人自负医疗费仍有困难,且影响家庭基本生活的低收入家庭中的特困人员或享受医疗保险的人员。

四、救助内容
1、为通过审核批准且能实施立体定向手术治疗的患者提供5000元专项医疗救助金,患者可在出院时凭借“重症精神病人专项医疗救助申请表”在医院住院处领取现金。
2、临沂市沂水中心医院引进国际上最先进的技术和设备,聘请国内顶级功能神经科专家,中山大学神经科学中心任廷文博士后亲临手术,确保治疗效果。
3、活动期间,临沂市沂水中心医院免除每位接受医疗救助的患者聘请国内知名专家的会诊费、交通费、食宿等费用。
4、由临沂市沂水中心医院为接受医疗救助的患者建立个人档案,每月随访直至康复。

可拨打咨询电话
0539-2220120报名。
沂水县民政局
沂水县残疾人联合会
临沂市沂水中心医院
二〇一一年十一月二十五日